

प्रेस विज्ञप्ति

नैनीताल बैंक की 141वीं शाखा का उदघाटन एक भव्य समारोह में कैनाल रोड देहारादून स्थित शाखा के नव सुसज्जित परिसर में बैंक के अध्यक्ष एवं मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्री दिनेश पंत ने दीप प्रज्वलित एवं फीता काट कर किया। इस अवसर पर बैंक के संचालक मण्डल के सदस्य सर्वश्री रमेश कुमार मिगलानी, संजय मुदलियार, मृदुल कुमार अग्रवाल एवं श्रीमति बिनीता साह, बैंक के मुख्य परिचालन अधिकारी श्री ओम प्रकाश जगरवाल सहित अनेक वरिष्ठ कार्यपालक, क्षेत्रीय प्रबन्धक, देहारादून एवं स्थानीय शाखाओं से पधारे हुये अनेक अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे। इस अवसर पर अपने सम्बोधन में श्री दिनेश पंत ने उपस्थित बैंक कर्मियों, ग्राहकों एवं आगंतुकों को बैंक की उपलब्धियों के विषय में बताया कि 31 जुलाई, 1922 को भारत रत्न पं० गोविंद बल्लभ पंत द्वारा स्थापित उत्तराखंड के एक मात्र व्यावसायिक बैंक, नैनीताल बैंक का व्यवसाय निरंतर प्रगति के साथ वर्तमान में लगभग 12,000 करोड़ के स्तर तक पहुँच गया है। बैंक की एक महत्वाकांक्षी योजना के अंतर्गत इसका व्यवसाय अगले तीन वर्षों में कुल 200 शाखाओं के नेटवर्क के साथ 20,000 करोड़ के स्तर तक ले जाने का लक्ष्य है। उन्होने उपस्थित ग्राहकों एवं कर्मचारियों से इस लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए पूरी निष्ठा के साथ सहयोग करने का आग्रह किया।

इस अवसर पर श्री पंत ने बताया कि बैंक के संचालन मण्डल की बैठक भी आज ही सम्पन्न हुई जिसमें बैंक की प्रगति एवं विकास से संबन्धित अनेक प्रस्ताव पारित किए गए। इस नवीन शाखा के उदघाटन के पश्चात बैंक शीघ्र ही 10 नई शाखाएँ अगले तीन माह में खोलने जा रहा है, जिसमें से 2 शाखाएँ अतिशीघ्र देहारादून में खोली जाएंगी। यहाँ यह उल्लेखनीय है की बैंक उत्तराखंड एवं उत्तरभारत के 4 अन्य राज्यों उत्तरप्रदेश, दिल्ली, हरियाणा एवं राजस्थान में अनेक प्रकार की औद्योगिक इकाइयों एवं व्यावसायिक प्रतिष्ठानों को ऋण सुविधाएं प्रदान कर इन राज्यों के विकास में अपनी अग्रणी भूमिका निभा रहा है। बैंक का ऋण जमा अनुपात 54 प्रतिशत होना इस बात का प्रमाण है। इसके अतिरिक्त बैंक MSME, कृषि आधारित उद्योगों एवं अनेक सरकारी योजनाओं में ऋण सुविधाएं प्रदान कर समाज के प्रत्येक वर्ग के उत्थान के लिए प्रयासरत है। बैंक पिछले 45 वर्षों से अपने अंशधारकों को निरंतर लाभांश वितरित कर रहा है।

अंत में उन्होने उपस्थित जनसमूह, ग्राहकों, पत्रकारों एवं बैंक कर्मियों का धन्यवाद ज्ञापित किया तथा अपेक्षा की कि सबके सहयोग से बैंक आने वाले वर्षों में प्रगति के नए आयाम स्थापित करेगा।

रमन गुप्ता
वाइस प्रेसिडेंट
07.03.2020